

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 64mm - 36 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06436

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenu kombinaciju udobnosti i sigurnosti sa našim **kondomima**, koji su pažljivo osmišljeni da zadovolje vaše najdublje potrebe. Sa prečnikom od 6,4 cm, ovi **kondomi** pružaju superiorno prijanjanje, koje će se savršeno prilagoditi vašem telu, omogućavajući vam da se maksimalno opustite i uživajte u svakom trenutku. Kvalitetan lateks od kojeg su naši **kondomi** izrađeni pruža pouzdanost i sigurnost koju zaslužujete, tako da možete da se fokusirate na užitak bez brige.

Zamislite situaciju u kojoj se potpuno opuštate, znajući da ste izabrali samo najbolje. Naši **kondomi** teže samo 0.18 g nude dodatnu lakoću, što dodatno doprinosi osjećaju slobode i komfora tokom korišćenja. U ovoj kreativnoj i intimnoj atmosferi, sigurnost je ključna. S poverenjem u brend My Size pro, možete biti sigurni da ste napravili pravi izbor, birajući proizvode koji garantuju kvalitet i zadovoljstvo.

U našoj online prodavnici, istraživanje sveta zadovoljstva nikada nije bilo lakše. Nudimo vam diskretnu dostavu direktno na vašu adresu kako biste imali potpunu privatnost. Vaša udobnost i sigurnost su nam na prvom mestu, a naš cilj je da vam omogućimo da uživajte u svakom trenutku bez ikakvih ometanja. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe, a **kondomi** su savršen dodatak za unapređenje vaših intimnih trenutaka.

Korišćenjem naših **kondoma**, ne samo da ulažete u svoje zadovoljstvo, već takođe izražavate brigu prema svom partneru. Letite kroz svet intimnosti sa samopouzdanjem koje dolazi sa znanjem da ste izabrali vrhunski proizvod. Ne propustite priliku da obezbedite najbolje za sebe i svog partnera. Uživajte u svakom trenutku bez straha i svesni da su svi vaši trenutci intimi obezbeđeni.

Ono što izdvaja naše **kondome** od ostalih na tržištu jeste njihova inovativna tehnologija koja omogućava maksimalno prijanjanje i ugodnost. Svi znamo koliko je važno osećati se slobodno i

opušteno prilikom intimnih susreta, zato smo sigurni da će naši proizvodi ispuniti vaša očekivanja. Krenite korak dalje u istraživanju svojih seksualnih želja i obogatite svoj život sa **kondomima** koji su stvoreni da pruže savršeno iskustvo.

Neka vaša privatnost bude potpuno zaštićena dok uživate u jednostavnom i diskretnom procesu kupovine. Posetite našu ponudu već danas i otkrijte kako naši **kondomi** mogu unaprediti vašu svakodnevicu. Sa svakom narudžbom, ne samo da birate kvalitet, već i sigurnost i zadovoljstvo. Ne oklevajte, sada je pravo vreme da obezbedite najkvalitetnije proizvode za sebe i svoj ljubavni život. Vaša sreća je na prvom mestu, i želimo da se osećate sjajno u svakoj situaciji.

Deklaracija

Model:	Kondomi 64mm - 36 komada MSPRO06436
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436643
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------